
ENCUESTA SOBRE LA CAZA DE LA CODORNIZ 

Desde su puesta en marcha el 26 de abril se han superado ampliamente las  1.000 encuestas. 

Los  resultados  hasta  el  momento  han  sorprendido  para  bien.  El resumen  parcial  de  las 

primeras 1.200 primeras encuestas nos dice lo siguiente: 

‐un 84,40% de los encuestados llevan cazando la codorniz más de 10 años, con lo que 

podemos considerar que han vivido la evolución de la caza de la especie; 

‐hay cazadores de 52 provincias españolas, siendo las más representadas Burgos, 

León y Teruel con un 16,50%, 13,35% y 11,50%, respectivamente (Gráfico 1); 

‐un 97,40% de los encuestados la cazan con perro, la mayoría con dos perros 

(51,40%); 

‐un 88,6% señala que lo que más valora de una jornada de caza de codorniz es 

disfrutar de los lances del perro independientemente de la percha, seguido por 

enseñar a un cachorro con un 29,60% y ponerse en forma con un 24,20%. Solo un 

0,80% señala que lo que más le importa es conseguir el cupo tantos días como 

pueda; 

‐solo un 8,70% consideran que las poblaciones de codorniz están en ligero o gran 

aumento; 

‐la agricultura y cambios del hábitat es preferida como factor causante de la situación 

de la codorniz con un 73,40%; 

‐un 34,60% caza la codorniz entre 5 y 10 días, un 28,4% entre 10 y 15 y un 19,70% 

menos de 5; 

‐un 39,60% señala que bajar los cupos diarios por cazador sería la mejor actuación a 

tomar con respecto a la caza, seguida de establecer horarios de caza y un número 

máximo de perros por cazador, con un 21,50% y 20,50%, respectivamente; 

‐un 79,60% considera que el cupo diario debería establecerse en 5‐10‐15 codornices, 

siendo mayoría los que eligen un cupo de 10 (37,60%); 

‐un 50,20% estaría dispuesto a cambiar el calendario por menos días de caza con 

escopeta y más para salir con el perro sin muerte, mientras que el 25,3% no lo 

cambiaría y el 24,50% señala que tal vez; 

‐un 88,20% señala que es necesario que los cazadores nos involucremos más en la 

gestión de la codorniz 

‐finalmente, un 55,00% considera que seguiremos cazando la codorniz pero con 

mayores obligaciones, un 17,00% que se prohibirá por presión ecologista, un 15,20% 

que se dejará de cazar por haber menos y más desánimo y un 12,70% que todo 

seguirá como está ahora. 


